
Voorzitter: Verbeet

Tegenwoordig zijn 139 leden, te weten:

Aasted Madsen-van Stiphout, Agema, Anker, Aptroot,
Arib, Atsma, Azough, Van Baalen, Bashir, Van Beek,
Besselink, Bilder, Biskop, Blok, Blom, Van Bochove,
Boekestijn, Boelhouwer, Van Bommel, Bosma, Bouchibti,
Bouwmeester, Brinkman, Ten Broeke, Van der Burg, Van
de Camp, Çörüz, Cramer, Van Dam, Dezentjé Hamming-
Bluemink, Dibi, Tony van Dijck, Jasper van Dijk, Jan
Jacob van Dijk, Van Dijken, Dijsselbloem, Eijsink, Elias,
Ferrier, Fritsma, Van Gent, Gerkens, Van Gerven,
Gesthuizen, Gill’ard, Graus, Griffith, Van Haersma Buma,
Van der Ham, Hamer, Haverkamp, Heerts, Heijnen,
Hessels, Van Heugten, Van Hijum, Ten Hoopen, Irrgang,
Jacobi, Jager, Jansen, Joldersma, Jonker, Kalma, Kant,
Karabulut, Knops, Koopmans, Koppejan, Koşer Kaya,
Kraneveldt-van der Veen, De Krom, Kuiken, Langkamp,
Leerdam, Van Leeuwen, Leijten, Lempens, Luijben,
Madlener, Mastwijk, Van Miltenburg, Neppérus, De Nerée
tot Babberich, Nicolaï, Omtzigt, Ormel, Ortega-Martijn,
Ouwehand, De Pater-van der Meer, Pechtold, Poppe,
Remkes, Roefs, Roemer, De Roon, De Rouwe, Rutte,
Samsom, Sap, Schermers, Schinkelshoek, Schippers,
Schreijer-Pierik, Slob, Smeets, Smilde, Smits, Snijder-
Hazelhoff, Spekman, Spies, Van der Staaij, Sterk, Tang,
Teeven, Timmer, Van Toorenburg, Uitslag, Ulenbelt, Van
der Veen, Van Velzen, Vendrik, Verbeet, Verdonk, Vermeij,
Vietsch, Van der Vlies, Voordewind, Vos, Jan de Vries,
Van Vroonhoven-Kok, Waalkens, Weekers, Wiegman-van
Meppelen Scheppink, Wilders, Willemse-van der Ploeg,
De Wit, Wolbert en Zijlstra,

en mevrouw Huizinga-Heringa, staatssecretaris van
Verkeer en Waterstaat, en mevrouw Bussemaker,
staatssecretaris van Volksgezondheid, Welzijn en Sport.
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De voorzitter: Ik deel aan de Kamer mee dat de
volgende leden zich hebben afgemeld:

Blanksma-van den Heuvel en Voordewind.

Deze mededeling wordt voor kennisgeving aangenomen.

De voorzitter: Op de tafel van de griffier ligt een lijst
van ingekomen stukken. Op die lijst staan voorstellen

voor de behandeling van deze stukken. Als voor het
einde van de vergadering daartegen geen bezwaar is
gemaakt, neem ik aan dat daarmee wordt ingestemd.

Aan de orde is de behandeling van:
- het wetsvoorstel Wijziging van de

Huisvestingswet (mogelijkheid van bestuurlijke
boete voor enkele overtredingen) (31556).

Dit wetsvoorstel wordt zonder beraadslaging en, na
goedkeuring van de onderdelen, zonder stemming
aangenomen.

Regeling van werkzaamheden

De voorzitter: Op verzoek van de fractie van het CDA
benoem ik in de Contactgroep Duitsland het lid Uitslag
tot lid.

Ik stel voor, een aantal stukken voor kennisgeving aan te
nemen. De bijzonderheden zullen in de Handelingen
worden opgenomen.

Daartoe wordt besloten.

(De nummers van de stukken zijn opgenomen aan het
eind van deze editie)1

De voorzitter: Het woord is aan mevrouw Leijten. Ik
dank haar nog voor haar begrip om gisteren het woord
niet te vragen.

Mevrouw Leijten (SP): Nee, voorzitter, dat zou toch niets
zijn geweest: live op televisie laten zien dat wij antwoor-
den willen op vragen die wij stellen. Dat is namelijk wel
het geval. Samen met mijn collega Van Gerven heb ik op
7 januari 2009 vragen gesteld over het wanbeheer in de
zorg, dat het Rijk 73 mln. kost. Wellicht komt er straks
ook een spoeddebat over, maar op die vragen moet in
ieder geval een antwoord komen.

Verder heb ik op 22 december 2008 vragen gesteld
over de gehandicapteninstellingen Amerpoort en Sherpa,
waarop ik nog graag antwoord wil hebben.

De voorzitter: Wij zullen het stenogram van dit deel van
de vergadering doorgeleiden naar het kabinet.

Het woord is aan mevrouw Van Velzen.
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